

央视春晚首次大联排,更多节目曝光 “欢乐颂”五美合唱开场 姜昆回归演绎新版《虎口遐想》



TFBOYS和“欢乐颂”五美合唱开场,陈伟霆唱经典歌曲

前日中午,获邀参加鸡年春晚的一众艺人便陆续出现在央视老台。之前早有传言称,人气组合TFBOYS继去年之后再登鸡年春晚舞台,但艺方对此事一直未有明确回应。前日,有记者在春晚彩排外场惊喜捕捉到TFBOYS身影。尽管三只小只裹着厚重冬装,戴着帽子显得很低调,但仍第一时间被场外众多粉丝认出。去年央视猴年春晚,TFBOYS曾带来歌曲串烧节目《幸福成长》,这次二度加盟,三只小只的表现值得期待。另有媒体从知情人士处获悉,TFBOYS将和“欢乐颂”五美合作献唱。一开场,八人即以大合唱的形式出现在舞台上,据说效果很是惊艳。

张杰则将搭档毛阿敏演唱一首《满城烟花》,这对搭档十分特别,别致的搭配非常有看点。此外“鲜肉”张艺兴和井柏然登台合作,据悉他们将带来一个儿童节目,唱起儿歌十分可爱。另外胡歌、王凯也现身彩排,靳东则有现身。

之前曾两度与春晚舞台失之交臂的陈伟霆今年再登央视,当天他也参与了彩排。据知情人士透露,“佛爷”这次在春晚演唱的经典歌曲,而是前辈刘德华的经典歌曲。

各地的分会场中,也有一对让大家感到惊喜的合唱CP,即是马天宇和关晓彤这一对高颜值组合,据知情人士透露,二人的出场方式颇有新意呢。

此前所传的鹿晗、黄子韬并没有出现在春晚彩排的舞台上。

语言类节目10个左右,沈腾贾玲走心姜昆惊喜回归

语言类节目历来是春晚的笑果担当。据观看彩排的观众透露,今年的语言类节目质量普遍较高,不但让大家捧腹大笑,也时不时会有笑中带泪的点,让观众看起来很享受。

总体数量上,语言类节目还是维持了往年的水准,在10个左右,这其中小品和相声的比例大约是2:1。

此前在节目审核环节被拍到的潘长江、林永健、巩汉林、孙涛等春晚熟脸,被证实均顺利出现在了彩排现场。而近两年声名鹊起的贾玲、沈腾、高晓攀等人也带着自己的作品出现。除此之外,郭金杰、白鸽等新人也有精彩表现。许久未在春晚亮相的姜昆,今年也惊喜回归。据他透露,“春晚应该是年轻人的舞台,但观众朋友们有这些要求,我自己正好也有个作品。三十年前的时候,我曾经在同一个舞台上演过一个《虎口遐想》,今年又重新演绎了一个新的《虎口遐想》。”

今年的春晚舞美仍然维持了高水准,是一大看点。全息投影、VR直播等高科技技术也运用在其中。

距央视鸡年春晚正式直播仅剩一周多的时间,前日,首次大联排在央视老台进行,歌舞类、语言类等类别节目轮番上阵,接受检验。因为是第一次正式彩排,备受各方重视,故当日到场艺人也比较全。成龙、胡歌、张杰、TFBOYS、王凯、陈伟霆、张艺兴、井柏然等明星悉数亮相。彩排结束后,记者采访了多位观看彩排的观众,有人认为“惊喜不断,值得期待”,也有人认为“发挥比较稳定,能有更多创新更好”。

2017海口“春晚”昨晚举行

本报讯 昨晚,“让心回家”2017海口春节联欢晚会在海口市龙华区骑楼老街举行。晚会由海口市委、市政府主办,海口广播电视台承办。晚会在开场秀《快乐回家》中拉开序幕。整场晚会精彩纷呈,不仅有精彩的歌舞表演,如《夜来香》、《南海姑娘》、《被遗忘的时光》、《蝴蝶飞呀》、《黎族家园》,还有连线《舌尖上的新年》、《团圆宴》互动采访、美食达人秀《我们的年夜饭》、情境秀《扬帆出海》等。记者 黄婷

朗音律动 星耀远大 ——朗朗奏响椰城幸福2017



由远大购物中心独家冠名的《朗音律动 星耀远大——2017国际钢琴巨星朗朗海口新春独奏音乐会》于1月15日下午三点在远大购物中心举行了发布会,同时音乐会于晚八点在海南国际会展中心西海岸音乐厅上演。这也是国际钢琴巨星、联合国和平大使朗朗先生第一次在椰城海口举办独奏音乐会。此次音乐会的消息一经发出,便吸引了大批喜爱朗朗、喜欢音乐的市民的关注,市民热情之高也显示了海口人们对音乐艺术的热衷及对朗朗先生的喜爱。

“在新春来临之际,以音乐艺术为海口市民献上新春最独特的祝福”是远大购物中心与朗朗先生共同的希望,也因而促成了本次携手合作。作为全新入驻海口的多业态全新组合的购物中心,远大购物中心希望带给海口市民高品质的、独一无二的生活购物体验。远大购物中心希望通过本次新春独奏音乐会的举办,为海口市民搭建一个能够融入其中感受音乐魅力、一睹国际钢琴巨星、联合国和平大使朗朗先生风采的平台。

在感染与感动中,《朗音律动 星耀远大——2017国际钢琴巨星朗朗海口新春独奏音乐会》圆满落下帷幕。全新一年的里,远大购物中心将不断为海口市民带来更多具有高品质的文化艺术活动,也祝愿所有海口市民在远大购物中心的陪伴下拥有充满快乐、惊喜、潮流与艺术的全新2017。

葛优傅园慧同台

表情包“王与后”终极PK



日前,影帝葛优和“洪荒少女”傅园慧一同出席某活动,担当压轴嘉宾。活动现场,葛优以黑色西装和标志性光头造型亮相。令人意外的是,他在现场遭遇傅园慧的“神”表白。傅园慧称,“葛优躺”是她最爱的表情包。现场主持人笑称,葛优和傅园慧就是表情包的“王与后”。风靡一时的“葛优躺”被脑洞大开的网友制作成了不同的表情包。而表情和肢体动作同样丰富的游泳队员傅园慧也被网友制作成了“洪荒少女”表情包。 钟和

《小戏骨·红孩儿》播出

“萌娃野生真人版动画片”



公、全身披满辣椒皮的红孩儿……由湖南广播电视台电视剧频道出品的萌娃版《小戏骨·红孩儿》昨晚在某视频网站播出,在这部戏里萌娃们再度集体上阵演绎经典,诸多亮(1a)眼造型更是令人过目难忘。

竹片儿、茅草、芭蕉叶、辣椒皮……“小戏骨”系列总导演潘礼平给了这样的解释:用这样的服装为的是充分利用湘西红石林地区优质的生态自然环境,取材于天地之间、自然之灵,纯天然,无污染。总而言之,用潘礼平的话说,这就是一部made in china的“野生真人版动画片”。 钟和

上网学习大学课程 获教育部电子注册的本(专)科文凭

中国农业大学现代远程教育2017春季招生

211重点大学 国家承认学历 可申请学士学位 免参加全国成人高考

专业: 园林、园艺、动物医学、动物科学、农村区域发展、农学、公共事业管理、法学、社会学、工商管理、会计学、农林经济管理、食品质量与安全、土地资源管理、水利水电工程、土木工程(工程管理方向)。

层次: 专升本、高起专

学习方式灵活: 网上业余学习,不影响工作和生活

报名时间: 即日起接受报名,火热招生中

报名地点: 海口市城西西路41号,海南省农业学校综合楼106室

联系人: 莫老师、林老师

咨询电话: 66968711、66890806、13976383355

登陆中农大网址: www.cau-edu.net.cn,也可查询本次招生信息